
Información de pregunta liberada

Sector Matemática

Nivel 5o Básico

Eje Estadística y probabilidad

Subeje Probabilidad

Habilidad Analizar

Indicador de evaluación Identificar la posibilidad de ocurrencia de un evento
mediante las expresiones “seguro”, “posible”, “poco
posible”e “imposible”.

Opción correcta D

Porcentaje de elección Opción A 24 %

Porcentaje de elección Opción B 16 %

Porcentaje de elección Opción C 37 %

Porcentaje de elección Opción D 23 %

Porcentaje de omisión 1 %

Nivel de dificultad Difícil
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Paula lanza dos dados de seis caras y suma las puntuaciones obtenidas en cada uno. ¿Cuál de estos

resultados es imposible que obtenga Paula?

A Un número par.

B Un número impar.

C Un número mayor que 6.

D Un número menor que 2.
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